

ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ ΜΕΛΚΟΝΙΑΝ

**ΚΗΡΥΣΣΟΥΜΕ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΗΜΕΡΑ,
27 ΜΑΪΟΥ 2004,
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΞΗΣ ΛΟΓΟΥΣ:**

ΟΙ ΕΡΓΟΔΟΤΕΣ ΜΑΣ, ΤΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΑΓΕΑ ΣΤΗ ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ, ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΝΑ ΚΛΕΙΣΕΙ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΑΣ ΔΙΟΤΙ, ΟΠΩΣ ΛΕΝΕ Η ΑΠΟΔΟΣΗ ΜΑΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΡΚΕΤΑ ΚΑΛΗ ΚΑΙ ΔΕΝ ΕΙΜΑΣΤΕ ΣΕ ΘΕΣΗ ΝΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ ΑΡΙΣΤΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΣΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ ΜΑΣ...

...ΩΣΤΟΣΟ, ΔΕ ΜΑΣ ΕΧΟΥΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΙ ΚΑΜΙΑ ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΚΑΙ ΟΥΤΕ ΚΑΝ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΝΟΝΤΑΙ ΣΤΑ ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ ΜΑΣ.

- Εκπλαγήκαμε όταν πληροφορηθήκαμε ότι οι γονείς παρακινούνται από αντιπροσώπους του Κεντρικού Συμβουλίου της ΑΓΕΑ να μη στείλουν τα παιδιά τους στο ΕΙΜ τη σχολική χρονιά 2004-2005, έτσι ώστε οι εγγραφές να είναι όσο το δυνατό πιο λίγες.
- Είμαστε εξοργισμένοι με τη συνεχή αδιαφορία που δείχνει το Κεντρικό Συμβούλιο της ΑΓΕΑ στα ερωτήματα που του υποβάλλουμε και με την άρνησή του να δώσει οποιαδήποτε απάντηση γραπτώς.
- Θεωρούμε ότι θιγόμαστε επαγγελματικά με τον ισχυρισμό της ΑΓΕΑ, ο οποίος περιέχεται στην ανακοίνωση τους ημερομηνίας 16 Μαρτίου, ότι δεν παρέχουμε άριστες ευκαιρίες στους μαθητές μας.
- Δε δεχόμαστε ότι το ακαδημαϊκό επίπεδο του σχολείου μας χαμηλό και οι ευκαιρίες που δίνονται στους μαθητές είναι ανεπαρκείς .
- Πιστεύουμε ότι καταλήξαμε να γίνουμε ο αποδιοπομπαίος τράγος της ΑΓΕΑ για την απόφασή της να κλείσει το σχολείο.
- Συμπεραίνουμε ότι οποιοδήποτε κι' αν είναι το ακαδημαϊκό επίπεδο του σχολείου τα τελευταία χρόνια, η απόφαση να κλείσει το σχολείο έχει ήδη παρθεί χωρίς οποιαδήποτε συμμετοχή από τα επηρεαζόμενα μέρη.

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ ΜΕΛΚΟΝΙΑΝ

Μέχρι τώρα έχουμε αντιμετωπίσει την απόφαση για το κλείσιμο του σχολείου με επαγγελματική αξιοπρέπεια, η οποία ήταν αξιοσημείωτη κάτω από τις συγκεκριμένες συνθήκες και ωστόσο δεν έχουμε πάρει καμιά απάντηση. Δεν σκοπεύουμε να διατηρήσουμε πλέον αυτή τη στάση.

Γνωρίζουμε εκ των προτέρων ότι αν πάρουμε πιο δραστικά μέτρα η ΑΓΕΑ θα μας κατηγορήσει ότι επηρεάζουμε την εκπαίδευση των μαθητών. Ωστόσο, είμαστε πεπεισμένοι ότι η κοινή γνώμη μπορεί να αντιληφθεί πόσο λανθασμένη θα ήταν μια τέτοια κατηγορία η οποία προέρχεται από την οργάνωση που έχει ήδη αποφασίσει να κλείσει το σχολείο μας.

Πιστεύουμε ότι εμείς νοιαζόμαστε γνήσια για τους νέους οι οποίοι βρίσκονται υπό τη φροντίδα μας. Δυστυχώς είμαστε υποχρεωμένοι να καταλήξουμε στο συμπέρασμα ότι κάποιοι εκμεταλλεύονται την ειλικρινή και ανεκτική μας συμπεριφορά ενώ αυτοί συμπεριφέρονται με ανεύθυνο τρόπο απέναντι στη ζωή και στην καριέρα τόσο των μαθητών όσο και των καθηγητών.

Δεν έχουμε άλλη επιλογή από το να δημοσιοποιήσουμε τα πιο πάνω μέσω απεργιακών μέτρων.

ΜΕΡΑ ΑΠΕΡΓΙΑΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ

ΠΕΜΠΤΗ 27^Η ΜΑΪΟΥ 2004

**ΑΠΕΡΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΤΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΓΙΑ
ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ**